
Câmara Municipal de Buritama
Estado de São Paulo

CNPJ 51.102.341/0001-09

EDIFÍCIO VEREADOR "ANTÔNIO DE ALMEIDA FILHO"
- 126 -

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITA1VIA

REALIZADA AOS ONZE DIAS DO MIES DE JUNHO DE 2018.

Aos onze dias do mês de junho de dois mil e dezoito (2018), As 20h00, nas
dependências do Poder Legislativo, em sua sede própria, localizada 6. Avenida Benedito
Alves Rangel, n° 1500, realizou-se a presente Sessão Ordinária da Câmara Municipal
de Buritama, contando com a presença da Edilidade completa, de vários munícipes e
dos vereadores mirins Valdevino Pereira Dias Filho e Maria Laura dos Santos Muniz.
Mesa presidida pelo senhor Jélvis AiIton de Souza Scacalossi e secretariada pelos
vereadores Douglas de Farias Freitas e Fernando Cristiano Lavecchia,
respectivamente, primeiro e segundo secretários, o senhor presidente determinou ao 1°
secretário para que fizesse a chamada e, havendo quorum legal, logo após a execução do
Hino Municipal de Buritama, de autoria de José Antonio Bezerra e Paulo César de
Freitas, declarou, em nome de Deus, abertos os trabalhos com o
E XPEDIENTE, que constou do seguinte: Leitura e aprovação por
unanimidade da Ata da Sessão Ordinária anterior. Leitura de um trecho da Bíblia
Sagrada pelo segundo secretário Fernando Cristiano Lavecchia. Leitura do seguinte
Projeto de Lei de autoria do Poder Executivo Municipal: Projeto de Lei n° 48/18, que
dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Suplementar na importância de R$.
200.000,00, e da outras providências; que a seguir foi aceito como objeto de estudo.
Leitura dos seguintes Projetos de Decretos Legislativos de autoria de vereadores:
Projeto de Decreto Legislativo n° 12/18, de autoria do vereador Antonio Romildo dos
Santos, que concede a Medalha 24 de Agosto ao senhor Edilson Carlos de Paiva, de
família tradicional, atual Diretor Municipal de Saúde do Governo do Município de
Buritama, com formação em Enfermagem e Obstetrícia, pós-graduação em Saúde
Pública pela Faculdade de Enfermagem de Fernandópolis, Especialista em Enfermagem
Obstétrica pela Faculdade de Medicina de São José do Rio Preto, Especialista em
Acupuntura pela Faculdade de Ciências da Saúde de são Paulo, Conclusão do Curso de
Acupuntura Auricular pelo Instituto Brasileiro de Acupuntura, Conclusão do Curso de
Analgesia/Anestesia pela Acupuntura pelo Instituto Brasileiro de Acupuntura,

' Conclusão do Curso Pós-Graduação Lato Sensu em nível de Especialista em Formação
Docente na Educação Profissional, tendo participado de inúmeros cursos de
especialização, ministrado aulas, trabalhado com esmero, responsabilidade e afinco em
diversas entidades de nossa cidade e região, dentre elas a Santa Casa de Misericórdia
São Francisco de Buritama, se destacando pela sua maneira profissional de bem atender
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a população usuária dos serviços atinentes A sua área de atuação; e Projeto de Decreto
Legislativo n° 13/18, de autoria da vereadora Vania Teresinha Maceno Nazfirio, que
concede o Titulo de Cidadão Buritamense ao senhor Vinícius Rapozo de Carvalho,
atuante deputado federal, pelo grandioso trabalho que tem feito para viabilizar a
liberação de recursos financeiros para o Município de Buritama, citando uma no valor
de R$. 2 milhões junto ao Ministério das Cidades, destinados As obras de ampliação da
Avenida Daniel Luiz Guerbas, e outra também de R$. 2 milhões, junto ao Ministério do
Turismo, destinados A revitalização do Parque Turístico João Simão Garcia, Prainha,
cujas verbas já se encontram devidamente empenhadas na Agência da Caixa Econômica
Federal; que a seguir foram aceitos como objetos de estudo. Leitura e aprovação por
unanimidade dos seguintes Requerimentos de autoria de vereadores: Requerimento
n° 72/18, de autoria do vereador Ronaldo Ramos Fernandes, requerendo, seja
novamente CONVOCADA, nos termos dos artigos 8°, XII, e 102 da Lei Orgânica do
Município, a servidora pública municipal Vânia Cristina Frazatti Gfimbera Dias,
Diretora Municipal da Educação, para comparecer numa das próximas sessões
ordinárias desta Casa Legislativa, se possível já para a sessão ordinária de segunda-
feira, dia 18 de junho de 2018, quando a Camara Municipal abrirá a ela um Espaço
Especial dentro daquela sessão, para que possa fazer explanações esclarecedoras sobre
quantas crianças estão aguardando na Fila por uma vaga nas Creches Municipais,
atendendo aos reclames de muitas mães, Educação Complementar e possa, também,
responder a eventuais perguntas que lhe forem encaminhadas pelos nobres vereadores
relacionadas apenas e tão somente A area da Educação do Município, bem como seja
oficiado o senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, comunicando-lhe
sobre a convocação da referida servidora, cuja convocação não foi atendida pela ilustre
servidora através do Requerimento n° 38/18, tendo sido justificada pelo Chefe do Poder
Executivo Municipal que referida Diretora atenderia compareceria A esta Camara
Municipal para os devidos esclarecimentos, necessário, então, se fazer novamente a
convocação da funcionária em questão; e Requerimento n° 73/18, de autoria do
vereador Carlos Alberto dos Santos, requerendo, seja oficiado o senhor Rodrigo
Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, solicitando-lhe a gentileza, no sentido de
informar A esta Casa Legislativa, quantas contratações foram celebradas com o Governo
do Município de Buritama e empresas vencedoras de Certames Licitatórios, Modalidade
Carta Convite, referentes aos Exercícios Financeiros de 2012, 2013, 2014, 2015, 2016 e
2017 e de janeiro a maio de 2018, discriminando ano a ano as referidas contratações

realizadas. Nos termos regimentais da Casa Legislativa, foi feita apenas a leitura, sem

serem submetidas A deliberação, das seguintes Indicações de autoria de vereadores, as

quais seriam encaminhadas A quem de direito: Indicação n° 40/18, de autoria da

vereadora Vania Teresinha Maceno Nazfirio, indicando ao senhor Rodrigo Zacarias

dos Santos, Prefeito Municipal, sejam tomadas as providências necessárias,

objetivando a execução dos serviços de reforma na depressão junto a rede de guias e

sarjetas e da calçada da via de acesso A Gleba 10, localizada na Rua Antonio Teixeira
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Duarte, mais precisamente entre a Igreja Batista Renovada e o Centro de Especialidades
Ana Ferreira de Jesus; Indicação n° 41/18, de autoria da vereadora Vania Teresinha
Maceno Nazfirio, indicando ao senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito
Municipal, sejam tomadas as providências necessárias, objetivando a execução dos
serviços de construção de sarjetões padronizados, sendo um na confluência das Ruas
Joaquim Pereira Rosa e Rui Barbosa e outro na confluência das Ruas Maria Florinda e
Antonio Teixeira Duarte; e Indicação n° 42/18, de autoria do vereador Carlos Alberto
dos Santos, indicando ao senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal,
sejam tomadas as providências necessárias, com referência ao Oficio Especial da
servidora pública municipal Silvineia Aparecida dos Santos, Agente Administrativo III,
Responsável pela UGB-Unidade Gerencial Básica de Licitações e Contratos, em
resposta ao Requerimento n° 46/18, desta Casa Legislativa, objetivando acrescentar os
seguintes pontos de escuridão ou com iluminação insuficiente para serem requisitados e
protocolados junto à empresa ELEKTRO-Eletricidade e Serviços S.A., para a execução
dos serviços de troca das luminárias inexistentes ou queimadas: Praça de Skate Moacir
Severino Pereira, Praça Nair Pereira Rosa, trechos da Av. Benedito Vieira Garcia -e da
Rua Cunha Bueno, a partir do Recinto de Exposições e Festa do Peão de Boiadeiro
Odilon Ferreira de Almeida até nas proximidades da Rua João Padre do Nascimento.
Leitura da seguinte correspondência recebida: Oficio n° 61/18, da senhora Rosana
Aparecida Gonçalves Ranucci, Presidente da Sociedade Espirita Redenção, dirigido
ao presidente da Camara Municipal, Jélvis Ailton de Souza Scacalossi, encaminhando,
para apreciação, os valores referentes aos recursos financeiros destinados a Entidade
Sociedade Espirita Redenção no ano de 2017, encaminhando em anexo o quadro
explicativo e os respectivos valores de cada recurso: Recurso Federal: R$. 60.000,00,
Recurso Municipal: R$. 344.000,00, AES Tietê: R$. 16.500,00, Total: R$. 420.500,00.
Leitura e aprovação por unanimidade dos seguintes Requerimentos de urgência de
autoria de vereadores: Requerimentos n°s 74, 75 e 76/18, de autoria do vereador
Carlos Alberto dos Santos, solicitando discussão e votação únicas no Projeto de Lei n°
48/18 e nos Projetos de Decretos Legislativos n°s 12 e 13/18. 0 senhor presidente
comunicou que as Comissões de Constituição, Justiça e Redação; e Orçamento,
Finanças e Contabilidade, haviam exarados os Pareceres n°s 48/18, favoráveis a que
o Projeto de Lei n° 48/18 e os Projetos de Decretos Legislativos n°s 12 e 13/18, fossem
submetidos à deliberação; que a Comissão de Sallie, Educação, Cultura, Laier e
Turismo, havia exarado os Pareceres n°s 33 e 34/18, favoráveis a que os Projetos de
Decretos Legislativos n°s 12 e 13/18, fossem submetidos a deliberação; e que a
Comissão de Obras e Serviços Públicos, havia expedido o Parecer n° 06/18, favorável
a que o Projeto de Lei n° 48/18, fosse submetido à deliberação. A seguir, o senhor
presidente abriu a palavra aos vereadores. Verificada a ausência de oradores, teríamos a
seguir um intervalo de quinze minutos, mas como foram dispensadas as formalidades

regimentais, o senhor presidente passou direto para a fase da ORDEM DO
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D I A, que constou do seguinte: Foi aprovado em primeira e única discussão e
votação, em regime de urgência, por unanimidade, o seguinte Projeto de Lei de autoria
do Poder Executivo Municipal: Projeto de Lei n° 48/18, que dispõe sobre abertura de
Crédito Adicional Suplementar na importância de R$. 200.000,00, e dá outras
providências. Foram aprovados em primeira e única discussão e votação, em regime
de urgência, por unanimidade, contando com o voto do presidente da Câmara
Municipal, por se tratarem de matérias que, regimentalmente, exigiam o quorum de dois
terços para sua aprovação, os seguintes Projetos de Decretos Legislativos de autoria de
vereadores: Projeto de Decreto Legislativo n° 12/18, de autoria do vereador Antonio
Romildo dos Santos, que concede a Medalha 24 de Agosto ao senhor Edilson Carlos
de Paiva, de família tradicional, atual Diretor Municipal de Saúde do Governo do
Município de Buritama, com formação em Enfermagem e Obstetrícia, pós-graduação
em Saúde Pública pela Faculdade de Enfermagem de Fernandópolis, Especialista em
Enfermagem Obstétrica pela Faculdade de Medicina de são José do Rio Preto,
Especialista em Acupuntura pela Faculdade de Ciências da Saúde de São Paulo,
Conclusão do Curso de Acupuntura Auricular pelo Instituto Brasileiro de Acupuntura,
Conclusão do Curso de Analgesia/Anestesia pela Acupuntura pelo Instituto Brasileiro
de Acupuntura, Conclusão do Curso Pós-Graduação Lato Sensu em nível de
Especialista em Formação Docente na Educação Profissional, tendo participado de
inúmeros cursos de especialização, ministrado aulas, trabalhado com esmero,
responsabilidade e afinco em diversas entidades de nossa cidade e região, dentre elas a
Santa Casa de Misericórdia São Francisco de Buritama, se destacando pela sua maneira
profissional de bem atender a população usuária dos serviços atinentes à sua area de
atuação; e Projeto de Decreto Legislativo n° 13/18, de autoria da vereadora Vania
Teresinha Maceno Nazfirio, que concede o Titulo de Cidadão Buritamense ao
senhor Vinícius Rapozo de Carvalho, atuante deputado federal, pelo grandioso
trabalho que tem feito para viabilizar a liberação de recursos financeiros para o
Município de Buritama, citando uma no valor de R$. 2 milhões junto ao Ministério das
Cidades, destinados as obras de ampliação da Avenida Daniel Luiz Guerbas, e outra
também de R$. 2 milhões, junto ao Ministério do Turismo, destinados à revitalização do
Parque Turístico João Simão Garcia, Prainha, cujas verbas já se encontram devidamente
empenhadas na Agência da Caixa Econômica Federal. Ato continuo, o senhor

presidente passou para a fase da EXPLICACA.0 PESSOAL.
0 senhor presidente colocou que como presidente da Casa, solicitava dos nobres
companheiros vereadores, que nos seus pronunciamentos tratassem os senhores
vereadores ou quaisquer autoridades com o devido respeito, e que queria deixar claro
que não seria tolerado pela presidência nenhum pronunciamento com ataques pessoais a
nenhum dos nobres colegas e à nenhuma autoridade e, uma vez notado que o orador
estivesse partindo para questões de ordem pessoal contra algum parlamentar ou contra
alguma autoridade, a presidência chamaria a sua atenção, e na insistência do orador em
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continuar denegrindo a moral de qualquer um dos nobres pares ou de alguma outra
autoridade, a presidência lhe cassaria a palavra, por isso, pedia a compreensão de todos.
Fizeram uso da palavra, pela ordem, da Tribuna, os vereadores Ronaldo Ramos
Fernandes, Carlos Alberto dos Santos, Ronaldo Ramos Fernandes, réplica, Carlos
Alberto dos Santos, réplica, e o Vereador Mirim Valdevino Pereira Dias Filho,
acompanhado do seu Vereador Patrono Osvaldo Sebastião dos Santos e, logo_ em
seguida, Osvaldo Sebastião dos Santos, o último orador a falar. Demais comentários,
apartes, intervenções e justificativas de votos, encontram-se gravados na sua devida

integra, em CD-Compact Disc, MP3, de n° 14, parte integrante desta Ata, nos
arquivos da Camara Municipal. Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente
decla ou da a presente Sessão e dela se lavrou a pr ente Ata.

, Douglas de Farias F

DO FARIAS FREITA
ECRETÁRIO

ecretfirio, a li e subscrevo-me.
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